

Министр образования и науки РФ о мегагрантах, кадрах и экспертизе

На прошедшей неделе министр образования и науки РФ **Андрей Фурсенко** дал интервью, в котором ответил на наиболее важные вопросы про современное состояние и дальнейшее развитие мегагрантов, кадровой программы и крупных фондов в России.

«Наша главная задача — создать эффективную систему финансирования и организации научно-технической деятельности в стране, которая включает в себя университеты, НИИ, инновационные компании. Задачи образования, модернизации и инноваций будут осуществляться в разных формах, но должны не разъединять, а объединить интересы учёных, бизнеса, государства и общества для формирования новой современной научно-технической и образовательной сферы в России.»

Центр грантовой поддержки, 17 декабря 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7152>